
 فرستنادي بيروت بيان صادر عن 
والذي قضى بتوقيف  14/2/2024تاريخ بناني لكرة السلة لالاتحاد الالصادر عن قرار العطفا" على 

المباراة التي  نتيجةوحدة  40لاعب نادينا علي مزهر مباراة واحدة ومنعه من دخول الملعب وتغريمه 
، كان لابد لنا من اصدار البيان الحاضر 11/2/2024جمعت فريقنا مع فريق نادي الحكمة بتاريخ 

ومحرفة اختلقت عن قصد افترائياً وأسند عليها المذكور استند على وقائع مغلوطة  القرار نظراً لكون
بل على  اذ أن علي مزهر لم يرتكب أي خطأ يستوجب اتخاذ هكذا قرار بحقه، لا ،التوقيفقرار 

التي نخجل من والاهانات لأبشع أنواع الشتائم  خلال المباراةالعكس ان اللاعب المذكور تعرض 
 جرماً جزائياً، الأفعال المذكورةرحيله وشكلت دخوله الى أرض الملعب لغاية لحظة ذكرها منذ 

اذ شربل وبهذا السياق يهمنا أن نشكر رئيس اتحاد كرة السلة الأستاذ أكرم الحلبي وأمينه العام الأست
واداريي  ي  اللبناني لتأمن  سلامة لاعبيع القوى الأمنية والجمة مرزق اللذين اتخذا الاجراءات اللاز 

 النادي لتمكينهم من مغادرة الملعب بسلامة،

لاعب علي مزهر على مناقبيته والتزامه بالقوانن  خلال المباراة وعدم قيامه وعوضاً عن أن يشكر ال
بنيت على وقائع مغلوطة ومشوهة حركات أيدي، قام الاتحاد بتوقيفه بقرار مسند استفزازات أو  ةبأي
أو حركات أيدي من  "استفزازات"مراقب المباراة، في حن  أنه لو شاهد طاقم الحكام أية  تقريرعلى 

 زهر لكان اتخذ الاجراءات اللازمة خلال المباراة.اللاعب علي م

ى ارتكاب علي نطلب من الاتحاد اللبناني لكرة السلة أن يتفضل ويزودنا بالاثباتات عل بناءً عليه،
 مزهر أي من المخالفات التي اتهم بها،

 لذلك

يهم نادي بيروت فيرست أن يكون قد وضح للرأي العام ولمحبي النادي حقيقة الأمر لاسيما عدم 
ب علي مزهر آملن  من اتحاد كرة السلة اعارة البيان الحاضر الاهتمام عصوابية القرار الصادر بحق اللا

 اللازم.
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